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Україна належить до держав з дуже високим рівнем антропогенних та 

техногенних навантажень на земельні ресурси. Тільки внаслідок забруднення 

побутовими відходами та стічними водами кожен рік з користування 

вилучається близько 50 тисяч гектарів орних земель, продовжують 

розорюватися нові земельні площі. Загальна площа розораних земель сягає 57 

%. Отже, вирішення проблеми охорони землі має стати одним із 

найважливіших напрямків державної політики. 

Згідно статті 14 Конституції України зазначено, що земля є основним 

національним багатством, що перебуває під особливою охороною держави. 

Жодний природний ресурс, крім землі, не наділений такими можливостями, які 

дають змогу використовувати його практично в усіх галузях народного 

господарства. Правовому регулюванню охорони земель регламентує Закон 

України загального характеру – «Про охорону навколишнього природного 

середовища» і низка спеціальних законів по використанню, охороні та 

відтворенню окремих природних ресурсів – Земельний кодекс, Кодекс про 

надра, Лісовий кодекс, Водний кодекс. 

Охорона земель є одним із механізмів досягнення раціонального 

використання земель сільськогосподарського призначення. Основні принципи 

раціонального використання земель сільськогосподарського призначення : 

забезпечення економічно ефективного та екологічно збалансованого 

використання земель, науково обґрунтованого використання 

сільськогосподарських земель; впровадження новітніх ресурсоощадних та 

екологічно безпечних технологій; державний контроль і стимулювання 

раціонального використання та охорони земель . 

Отже, поняття «раціональне використання земель» та «охорона земель» в 

процесі забезпечення ефективного та безпечного використання земель 

сільськогосподарського призначення повинні розглядатися як єдине ціле. 

Досягають цього через реалізацію системи заходів, спрямованих на 

забезпечення оптимальної структури землекористування, оптимізації структури 

сільськогосподарських угідь, збереження та відтворення родючості ґрунтів, 

захисту земель від водної і вітрової ерозії, заболочення. 
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